

萬事俱備(四)

鍾維能

(五) 北方王

以西結書三十八、三十九章提示在末後之年將有一王從北方的極處上到以色列的山上欲攻打以色列地，此王同樣的擁有多數附隨者，有許多別國的民眾跟隨着他，匯聚成一大隊軍隊，經文提名道姓的一一說出他們是何許人物。北方聯軍以瑪各地的「歌革」為頭目，它是眾王的首腦。從以色列看北方的極處就是「蘇聯」，所以這事件是針對蘇聯和它的聯軍說的。

這件事在歷史上從未應驗過，經文說明此事件將會發生於末後之年，也就是從以色列人回歸故土復國後(2038年)直到主再來這段期間內。

蘇聯是所有共產國家的先祖，自一九一七年共產主義被實施於蘇聯後，迅速的擴展至世界各地，短短四十年內，整個地球被共產主義染成半邊紅色。

北方聯軍進攻以色列地之情況與東方眾王進軍以色列地有所迥異；經文內容詳加說明這場戰爭是神親自向歌革聯軍發出的挑戰，是神把他們引過來，如同用鉤子鉤上來一般。

北方大王蘇聯與東方大王中國同為共產國家，無神、好戰、爭強、殘忍同為其特色。不同者是東方大王由窮困之中一躍而成為世界超級強國，北方大王則由世界超級強國貶為窮困之國，不時的伸手向世界各國求助。

二十年前，當時如果有人解釋經文上所說的北方大王就是指蘇聯的話，絕對沒有人會懷疑的；但是自一九八七年，蘇聯突然間把鐵幕掀開，向外界宣佈經濟破產，向西方國家求助後，解經家們開始懷疑其可能性矣！

是否北方大王從此走向民主，和平之

路？會否從此放棄稱霸世界舞台的野心？是否從此收手不再干涉中東以色列與亞拉伯國家之間的糾紛（蘇聯在中東全力支持亞拉伯國家攻打以色列，付出了無法計數的金錢、精神與心血），就讓過去的一切成為失敗與失望的回憶？

一九八七年，當蘇聯頭子戈巴契夫向外界宣佈經濟破產，有意要改革內政時，同時也向國內百姓解釋此次的改革是對大家有利無害的，目的是：(1)要凍結西方國家的軍事發展。(2)要讓美國與西歐國家鬆懈武器裝備，把大量的核武器收回。(3)要讓美國停止武裝。(4)要得西方國家的錢。戈巴契夫的計謀終於得逞，西方國家把他捧為改革英雄，美國政府在他卸任後把他請到美國定居，給他住在舊金山金門對面靠近太平洋的一處軍事居地，送給他一棟豪華房子，住宅內設有圖書館。美國有一個組織贈送給他三億美元作為研究基金、德國也贈送給他一億美元。戈巴契夫目前已在美國定居多年，時常與各方政要人物開會討論軍事與經濟問題，對美國近十年來的軍事發展與活動瞭如指掌。他本人透露有意再參加蘇聯下一次的總統競選，東山復出；專家認為以他現有的享受與年齡，大概只是說着玩罷了！但是又有誰能予肯定他不會復出呢？

蘇聯方面自打開鐵窗說味話後，果然從世界各處收到數不盡的橫財；美國、德國、歐洲、日本、中東都贈送給它大筆的錢財，然而那些財富卻被默默用作軍事發展方面，

民生問題並未看到解決。北方大王以虛實矇騙各方各國，事實上正在武裝自己的軍事力量，另一方面的確有效的消滅掉西方各國的軍事力量；待時機一成熟，就會現身出來，親自率領烏合之眾，以元帥的身份一舉進攻以色列地，以強勢壓倒性力量使各方各國的人只敢言而不敢動（結三十八13），眼巴巴的看着北方眾王坦然無忌的進入那榮美之地。

到底蘇聯為甚麼要去攻打以色列呢？軍事學家都曉得，要成為世界大敵國，就必須先佔領以色列地。以色列位居世界中心，只要能予操控以色列地主權，就容易打下東、南、西、北方各國要領，可輕易成為世界霸主。所以歷來以色列地都成為軍事野心家所垂涎爭奪。向來一心想在世界舞台稱霸的「紅頭大哥」，真能放棄稱霸世界的野心嗎？無神的共產極權直到死都不會放棄他們的立場的。第二點是蘇聯向來憎恨以色列；在一九四九、一九五六、一九六七、一九七三、一九八一年的「以」亞」戰爭中，蘇聯所全力支持的亞拉伯國家屢戰屢敗，使蘇聯喪失數不盡的錢財與尊顏，它至今仍然吞不下這口怨氣；最後一次將親自出馬，讓那些全無是處的亞拉伯敗將瞧瞧「老大哥」的厲害！第三點是共產的無神論絕對容納不下猶太民族的信仰與聖經真理，特別是末世預言；如能把以色列除滅，則可以直接的證明聖經的預言不實，判定為一錯誤的信仰！第

四點是以色列地藏有數不盡的財富；專家指出，以色列地的死海所蘊藏的化學物質，單單提煉成化學肥料，就足夠供應全世界需求一千年之久。以色列的地底下藏有非常廣大的油田，至今還未開發。以色列也有鑽石礦！第五點是蘇聯自開國以來所擬定的「南下政策」仍然迴響在蘇聯政治家與軍事家的心頭上，他們始終沒有改變南下政策政策。這隻窮困、丟盡臉面的紅頭大哥，早對以色列憎恨入骨卻垂涎三尺，如今正在默不作聲的裝備自己。待時機一到，就會下手出擊矣！到底蘇聯目前的軍事力量如何呢？按照一份軍事分析雜誌透露：目前蘇聯擁有五百萬精練的軍隊，美國只有兩百萬，其中能真正打仗的卻只有五十萬人，其他人已被毒品、醉酒、同性戀搞得頭昏腦脹。蘇聯擁有七萬輛最好的坦克車，美國只有兩萬輛。蘇聯每年增加三千五百輛坦克車，美軍已停止製造。蘇聯繼續製造戰鬥機、潛水艇與航空母艦，美國已停止製造。蘇聯繼續發展太空武器，美國已停止研究。還有其他的軍備，數量上蘇聯都較美國多，質量上不斷的在改進。蘇聯有一位軍官說：「我們擁有世界上最強大的核子武器，能夠在半小時內毀滅全世界。我們設在太空中的武器，可以把美國的太空武器凍結起來」。一九九六年，蘇聯外交部長普里馬可夫發表記者會時聲言：

「我們要維護國家、民族的利益。俄羅斯以前是強國，如今仍然是強國。我國的外交政

治必須配合這種身份」。普里馬可夫一向反對「北大西洋公約組織」擴張。在波斯尼亞戰爭中，他大力支持兇狠殘暴的南斯拉夫強人米洛舍維可克，反對北約差派和平部隊到科索沃維護和平，並且聲言如情勢被逼，可能會動用核子武器為要脅。至今蘇聯仍然袒護伊拉克，千方百計想要出售製造生化武器的發酵設備給撒旦護身，並且協助伊朗建造彈道飛彈。蘇聯擁有三十五萬秘密警察

(KGB)，分佈於世界各處作間諜性活動。事實上蘇聯現在的情況比起十幾年前還要更強大、更陰險、更可怕得多；這隻假裝癡呆的紅頭大哥已經蒙騙了愚昧無知的世界，只有聖經把那隱藏在政治與軍事舞台後面的陰謀揭露出來，如同揭露出東方大王的真面目一樣！此次戰役，以色列的敵人來頭太大，來勢極其兇猛，又無人膽敢出來幫助以色列，以色列只有孤軍備戰，眾寡懸殊。以色列處於無助之中，只有向神呼救。經文說明這是神所主導的戰事，所以神必親自出手對付仇敵；北方大軍將會在一場大天災中全軍覆沒，沒有戰爭，不為人為，乃是神為！（結三十八18、三十九5）

以色列人相信以西結書三十八、三十九章所預言之事有朝一日必定應驗。以色列前總理拿單耶胡說：「我們將來最後一場戰爭不是與亞拉伯人打，乃是與蘇聯打」。他根據經文所言，把一處山谷地規劃為「哈們歌革谷」，位於死海東邊（結三十九11）。